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1. ЧИ ОБ'ЄКТИВНІ ВИКЛАДАЧІ В ОЦІНЮВАННІ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ 

УПРОДОВЖ СЕМЕСТРУ?

повністю 
об’єктивні

100%

повністю об’єктивні частково об’єктивні зовсім не об’єктивні



2. ЧИ ВИКЛАДАЧ ПРОПОНУЄ ТА ПОСЛІДОВНО КЕРУЄТЬСЯ СИСТЕМОЮ 

ВСТАНОВЛЕНИХ ВИМОГ І КРИТЕРІЇВ ДЛЯ ОЦІНКИ РЕЗУЛЬТАТІВ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ?

так
100%

так інколи ні



3. ЧИ ВПЛИВАЄ НАСТРІЙ ВИКЛАДАЧА НА ОТРИМАНУ НА ЗАНЯТТІ ОЦІНКУ?

Ніколи не 
впливає 

100%

Ніколи не впливає Інколи впливає Завжди впливає 



4. ЧИ ЗАЛЕЖИТЬ ОЦІНКА ВІД САМОПОЧУТТЯ СТУДЕНТА?

ні
100%

так інколи ні



5. ЧИ ЗАЛЕЖИТЬ ОЦІНКА ВІД ЗАГАЛЬНОГО УЯВЛЕННЯ ПРО СТУДЕНТА?

ні
100%

так ні інколи



6. ЧИ КОМЕНТУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ РЕЗУЛЬТАТИ ОЦІНЮВАННЯ?

так
100%

так інколи ні



7. ЧИ ВИКЛАДАЧІ ЗНАЙОМЛЯТЬ СТУДЕНТІВ ІЗ РЕГЛАМЕНТОМ, ДЕ ЗАЗНАЧЕНО

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ТА ЧІТКО ЙОГО ДОТРИМУЮТЬСЯ?

так
100%

так інколи ні



9. ЧИ ЧІТКО ВСТАНОВЛЕНІ ВИКЛАДАЧАМИ ВИМОГИ ДО СКЛАДАННЯ ІСПИТУ?

так
100%

так ні



10. ЧИ ВПЛИВАЄ СОЦІАЛЬНИЙ СТАТУС СТУДЕНТА НА РІВЕНЬ ОБ'ЄКТИВНОСТІ 

ВИКЛАДАЧА ПІД ЧАС ОЦІНЮВАННЯ?

ні
100% так

інколи

ні



11. ЧИ ВПЛИВАЄ НА ОЦІНЮВАННЯ СТУДЕНТА ТЕ, ЩО ВІН НАВЧАЄТЬСЯ ЗА 

КОНТРАКТОМ АБО ДЕРЖЗАМОВЛЕННЯМ?

ні
100%

так

інколи

ні



12. ЧИ ВПЛИВАЄ ПОЗАНАВЧАЛЬНА РОБОТА СТУДЕНТА  НА ОЦІНКУ (ТВОРЧА 

ДІЯЛЬНІСТЬ, СПОРТИВНА, ГРОМАДСЬКА РОБОТА)?

ні
100%

так

інколи

ні



13. ЧИ ВПЛИВАЮТЬ ПОЛІТИЧНІ ТА РЕЛІГІЙНІ ПОГЛЯДИ СТУДЕНТА НА 

ОБ'ЄКТИВНІСТЬ ОЦІНЮВАННЯ ЙОГО ЗНАНЬ?

ні
100%

так

інколи

ні


